
 

 На основу члана 46. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, 

анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената 

јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19) и члана  41. Пословника 

Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06 – пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 

69/10, 20/11, 37/11, 30/13, 76/14 и 8/19 – др. пропис), Министарство привреде 

објављује 

 

ИЗВЕШТАЈ 

о спроведеној јавној расправи о Предлогу акционог плана за спровођење 

Стратегије индустријске политике Републике Србије од 2021. до 2030. године, 

за период од 2024. до 2025. године 

 

 

 Одбор за привреду и финансије, на предлог Министарства привреде, донео 

је Закључак 05 број: 30-1547/2024-1 од 28. фебруара 2024. године, којим је 

одобрено спровођење јавне расправе о Предлогу акционог плана за спровођење 

Стратегије индустријске политике Републике Србије од 2021. до 2030. године, за 

период од 2024. до 2025. године. 

         Јавна расправа о Предлогу акционог плана за спровођење Стратегије 

индустријске политике Републике Србије од 2021. до 2030. године, за период од 

2024. до 2025. године, спроведена је у периоду од 4. до 24. марта 2024. године.  

         Програм јавне расправе о Предлогу акционог плана за спровођење 

Стратегије индустријске политике Републике Србије од 2021. до 2030. године, за 

период од 2024. до 2025. године, са прилозима утврђеним Пословником Владе, 

објављен је на интернет страници Министарства привреде 

https://privreda.gov.rs/dokumenta/propisi/strategije/javna-rasprava-o-predlogu-

akcionog-plana-za-sprovodjenje-strategije-industrijske-politike-republike, као и на 

порталу еКонсултације https://ekonsultacije.gov.rs/topicOfDiscussionPage/297/1, са 

позивом свим заинтересованим странама да у току трајања јавне расправе доставе 

своје предлоге, сугестије, иницијативе и коментаре на Предлог акционог плана за 

спровођење Стратегије индустријске политике Републике Србије од 2021. до 

2030. године, за период од 2024. до 2025. године, на e-mail адресу: 

industrija@privreda.gov.rs.  

 У оквиру јавне расправе, Министарство привреде је 22. марта 2024. године 

организовало округли сто у просторијама Привредне коморе Србије, коме је 

присуствовао 21 представник различитих институција и цивилног друштва.  

 Активно учешће у јавној расправи узели су представници Oдсека за 

циркуларну eкономију и одрживи развој Министарства заштите животне средине, 

представници Привредне коморе Србије, Центра за дигиталну трансформацију, 

као и представници цивилног друштва.  

mailto:industrija@privreda.gov.rs


2 

 

 Oдсек за циркуларну eкономију и одрживи развој Министарства заштите 

животне средине је сагласан са текстом предложеног акционог плана, уз напомену 

да је 2024. година последња година примене Програма развоја циркуларне 

економије у Републици Србији за период од 2022. до 2024. године и да ће током 

ове године Министарство заштите животне средине започети израду новог 

програма за период од 2025. до 2027. године, као још једног документа који 

подржава циркуларну економију.  

 Представници привредне коморе у сарадњи са Министарством рударства и 

енергетике су предложили да се, поред показатеља на нивоу мере за ефикасну 

употребу материјала, уведе додатни индикатор за енергетску ефикасност у оквиру 

мере 5.3 Подстицање ефикасније употребе материјалних ресурса и енергетске 

ефикасности у индустријским процесима - Финална потрошња енергије у 

индустрији. Ова сугестија је прихваћена и наведени показатељ је укључен у 

предлог акционог плана. Такође је предложено да у оквиру активности 5.3.2. 

Унапређење програма подршке Министарства привреде за МСП у циљу 

ефикасније употребе материјалних ресурса и енергетске ефикасности, буде 

укључено успостављање финансијских подстицаја за спровођење енергетских 

прегледа и спровођење мера енергетске ефикасности које су резултат спровођења 

енергетских прегледа, као и да, као органи партнери у сповођењу наведене 

активности буду укључени Министарство рударства и енергетике и Привредна 

комора Србије. Уважен је предлог да као органи партнери буду укључени 

Министарство рударства и енергетике и Привредна комора Србије, док предлог за 

успостављање финансијских подстицаја за спровођење енергетских прегледа и 

спровођење мера енергетске ефикасности које су резултат спровођења 

енергетских прегледа, неће моћи да буде прихваћен као део активности у 

акционом плану за период 2024-2025. година, већ ће бити укључен у припрему 

наредног акционог плана индустријске политике. 

 Представници Центра за дигиталну трансформацију су се сложили са 

предложеним мерама и активностима у области дигиталнизације, али су 

напоменули да су се у последњих пар година значајно увећали трошкови 

дигиталне трансформације и да би требало повећати износе субвенција за 

привредна друштва која спроведу дигиталну трансформацију. Ова сугестија је 

такође прихваћена, а конкретни износи подршке дигиталној трансформацији ће 

бити одређени приликом припреме Програма дигиталне трансформације за 2024. 

годину. 

 Представници цивилног друштва су истакли да мере и активности 

акционог плана не треба да занемаре терцијарни сектор, што је такође 

прихваћено, јер подршка кроз мере и активности у области дигитализације и 

иновација обухвата и привредна друштва у тим секторима. 
 

 

 


